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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ

13:45: Έναρξη – Αγώνας Διελκυστίνδας ΟΕΠ vs ΚΚΣ (είσοδος)
Δύο ομάδες, ένας νικητής, ποια θα νικήσει φέτος; Η ΟΕΠ ή το ΚΚΣ;

14:00-15:00: Αγώνας Ποδοσφαίρου Κοριτσιών Γενικό-IB (κερκίδες)
Μπρος στα κάλλη τι είναι λίγος ιδρώτας; Γενικό ή IB; Ελάτε να δούμε ποιες θα είναι 
οι νικήτριες.

ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ

18:00: Παράσταση Back to the Future (Θέατρο)
21:00: Παράσταση Back to the Future (Θέατρο)
Η αγαπημένη ταινία των 80’s έγινε musical. Η μαγεία επιστρέφει στη σκηνή του 
Θεάτρου μας με χρώματα, εντυπωσιακά εφέ και χορογραφίες, στους ξέφρενους 
ρυθμούς της Rock’ n ’Roll μουσικής. Επιβιβαστείτε μαζί μας στο DeLorean με 
προορισμό μια ακόμα γιορτή χαράς και συνεργασίας από 90 μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου και ΙΒ και 9μελή live ορχήστρα!

15:00-16:30: Zumbathlon (κερκίδες)
Σας περιμένουμε και φέτος στην παρουσίαση των χορογραφιών μας επί σκηνής, ή 
αλλιώς στο λεγόμενο...Zumbathlon! Στο πρώτο μέρος, σας περιμένουμε να χορέψετε 
μαζί μας τις διασκεδαστικές χορογραφίες zumba, και να γίνουμε μία τεράστια παρέα 
που κινείται στον ρυθμό, ενώ στο δεύτερο μέρος, σας καλούμε να είστε το πιο ζεστό 
και υποστηρικτικό κοινό, για να απολαύσετε και να χειροκροτήσετε τις εκπληκτικές 
χορογραφίες των μαθητριών του Γυμνασίου και του Λυκείου, που με τόσο κέφι έφτιαξαν 
στα χορευτικά τους γκρουπ! Και μην βιαστείτε να φύγετε...θα υπάρχει έκπληξη στο 
φινάλε!!!

15:00-16:00: Κουκλοθέατρο Δημοτικού (αίθ. 010)
Μαθητές και μαθήτριες της γ’ τάξης του Δημοτικού αφηγούνται μέσα από μία 
παράσταση κουκλοθέατρου την ιστορία του μικρού Αρκούδου και του μικρού Τίγρη, 
που αναζητούν “τον τόπο των ονείρων τους”. Μια τρυφερή ιστορία φιλίας αποδίδεται 
μέσα από τη δημιουργική ματιά των παιδιών! Απευθύνεται σε παιδιά 5 έως 8 ετών.

15:00-18:00: Τουρνουά Σκακιού (αίθ. 003β)
Στο πλαίσιο του φετινού πανηγυριού, ο όμιλος σκάκι θα οργανώσει τουρνουά το 
οποίο θα διεξαχθεί το Σάββατο 30/3 στις 15:00 στο σχολείο. Ο διαγωνισμός θα 
ακολουθήσει το ελβετικό σύστημα, δηλαδή οι συμμετέχοντες δεν θα αποκλείονται, 
αλλά αντίθετα θα έχουν τη δυνατότητα να παίξουν με διάφορους αντιπάλους. Στο 
τέλος του τουρνουά ο νικητής θα κερδίσει το κύπελλο! 
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ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ (συνέχεια)

18:30-19:30: “A Circle of Life” Όμιλος μουσικής Λυκείου-ΙΒ (Θέατρο)
Μία συναυλία γεμάτη ζωντάνια, όπου μαθητές, απόφοιτοι και θεατές γίνονται ένα. 
Μουσική ροκ και ποπ, τραγούδια από τα μιούζικαλ και το σινεμά. Μια εντυπωσιακή 
μουσική παράσταση από την απίθανη ομάδα μας, με ταλαντούχους μουσικούς και 
μοναδικές φωνές στα μικρόφωνα.

19:30-20:30: Τηλεπαιχνίδι Μαθητές/-τριες vs Καθηγητές/-τριες (υπόστεγο)
Το “Άκου Τι Είπαν!” έρχεται για δεύτερη φορά στο σχολείο μας. Οι κανόνες 
γνωστοί, οι ερωτήσεις και οι απαντήσεις αναπάντεχες. Θα καταφέρουν να βρουν τις 
δημοφιλέστερες απαντήσεις ή δε θα προβλέψουν τον σφυγμό της κοινής γνώμης;

17:30-19:00: Mock Trial (αίθ. 010)
Without laws we go back to the jungle

19:30-20:30: Εκδήλωση Βιβλιοπωλείου - Συζήτηση “Ποίηση και σύγχρονη 
κοινωνία” με την ποιήτρια Κρυστάλλη Γλυνιαδάκη (αίθ. 010)
Σας περιμένουμε στην αίθουσα 010, όπου η ποιήτρια και μεταφράστρια Κρυστάλλη 
Γλυνιαδάκη θα διαβάσει ποιήματά της και θα συνομιλήσει με τη Μαρίνα Ανδρεαδάκη 
και τον Νικόλα Σκορίνη, υπεύθυνη και υπεύθυνο του βιβλιοπωλείου.

16:30-17:30: Ο Θεατρικός Όμιλος Γυμνασίου παρουσιάζει το έργο «Κάτω από 
το μαξιλάρι» (Θέατρο)
“Εκεί, κάτω από το μαξιλάρι θα κρύψω όλες τις σκέψεις, όλες τις αγωνίες, όλους τους 
φόβους, όλα τα συναισθήματα. Κάτω από το μαξιλάρι.. Εκεί είναι ασφαλή”.
Τα παραμύθια που μας μεγάλωσαν..μεγάλωσαν όπως κι εμείς και ξαναγυρνούν για να 
ακουστούν στη σκηνή με την αφοπλιστική ειλικρίνεια των εφήβων.

16:00-18:00: Όμιλος Ρομποτικής Λυκείου-ΙΒ (αιθ. Steam)
Ελάτε να ανακαλύψετε τις εντυπωσιακές κατασκευές που δημιούργησαν οι μαθητές 
του Ομίλου Ρομποτικής! Με έμπνευση και ομαδική εργασία, παρουσιάζουν νέους 
τρόπους επικοινωνίας της τέχνης σε όλο τον κόσμο. Οι κατασκευές αυτές δεν είναι μόνο 
αποτέλεσμα φαντασίας, αλλά κυρίως ραγματικής καινοτομίας και δημιουργικότητας. Θα 
ενθουσιαστείτε από τις ιδέες τους και την ικανότητά τους να διαμορφώνουν τον κόσμο 
μέσω της τέχνης και της τεχνολογίας!



5

ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ (συνέχεια)

16:00-17:00: Αγώνας Volley Καθηγητών/τριών - Μαθητών/τριών (κερκίδες)
Κι όμως για πρώτη φορά έρχεται και το Βόλεϊ! Καθηγητές/τριες VS Μαθητές/τριες 
ποιοι θα πάρουν την μεγάλη νίκη;

20:30-22:30: Αll star Game (Μπάσκετ Καθηγητές - Μαθητές) (κερκίδες)
Η στιγμή που όλοι περιμέναμε! Καθηγητές ή Μαθητές; Place your bets!

14:00-15:00: “Mary Poppins” Χορωδία Δημοτικού (Θέατρο)
Η καθιερωμένη συναυλία της Χορωδίας μας είναι φέτος αφιερωμένη στα 100 
χρόνια της Disney. Τα αγαπημένα τραγούδια και η ιστορία της Mary Poppins σε μία 
ξεχωριστή μουσική παράσταση από την 50μελή Χορωδία της Ε΄και Στ΄ Δημοτικού.

14:30-16:30: Ταβέρνα & Όμιλος Μουσικού Συγκροτήματος Γυμνασίου & Λυκείου 
(υπόστεγο)
Δύο μαγευτικά Live από τους ομίλους Μουσικού Συγκροτήματος Γυμνασίου και 
Λυκείου-ΙΒ με πολυαγαπημένα τραγούδια των δεκαετιών 70-90 σε στυλ rock, σε 
συνδυασμό με απολαυστικό φαγητό, πολύ τραγούδι και χορό.

17:00-18:00: Αγώνας Μπάσκετ Μαθήτριες - Καθηγήτριες (κερκίδες)
Νέες Καθηγήτριες φέτος. Θα αντέξουν τον ανταγωνισμό, ή θα νικήσουν οι μαθήτριες;

16:00-17:00: Debate Δημοτικού (αίθ. 010)
“This House Believes Social Media does more harm than good”. Οι μαθητές της 
στ’ Δημοτικού προσπαθούν να πείσουν την έμπειρη κριτική επιτροπή των μαθητών 
Λυκείου-ΙΒ και του Γυμνασίου για το ποιά πλευρά έχει δίκιο. Ποια από τις ομάδες 
που διακρίθηκαν στο Moraitis Cup θα τα καταφέρουν;
Εκφραστική Ανάγνωση Οι μαθήτριες και μαθητές του ομίλου Ρητορικής (Foren-
sics) ερμηνεύουν μια επιλογή από διηγήματα στα αγγλικά, χιουμοριστικά αλλά και 
δραματικά. Πρόκειται για το υλικό με το οποίο θα διαγωνιστούν στον διαγωνισμό 
Forensics στη Θεσσαλονίκη, στο πλαίσιο του αγωνίσματος της Εκφραστικής 
Ανάγνωσης Λογοτεχνίας (Oral interpretation of literature).

ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΜΕΡΕΣ

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ (αίθ. 003α)
Ιδανικό για μικρούς και μεγάλους. Σας περιμένουμε να ταξιδέψουμε με τα βιβλία σε 
μέρη μαγικά, μέρη εξωτικά, μέρη μακρινά.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ BACK TO THE FUTURE (Θέατρο)

Τετάρτη 3 Απριλίου - 19:00
Παρασκευή 5 Απριλίου - 21:00
Κυριακή 7 Απριλίου - 19:00

ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ (συνέχεια)

21:00-23:00: Μεγάλη Συναυλία (υπόστεγο)
«Δεν κάνει κρύο στην Ελλάδα, κρύο δεν έκανε ποτέ, έλα απόψε για να νιώσεις όπως 
δεν ένιωσες ποτέ!» Γι’ αυτό φέτος, θα γιορτάσουμε το τέλος του Πανηγυριού 2024 
παρέα με τους αγαπημένους Locomondo! Σας περιμένουμε όλους για μία αξέχαστη 
βραδιά με πολύ τραγούδι και χορό!

19:30-20:30: Αγώνες Ποδoσφαίρου Αγοριών Μαθητές - Καθηγητές (κερκίδες)
Ο αγώνας ποδοσφαίρου Μαθητών vs Καθηγητών είναι εδώ! Ετοιμαστείτε για 
την αναμέτρηση της χρονιάς όπου μαθητές και καθηγητές να αναδείξουν τα 
ποδοσφαιρικά τους ταλέντα! Ας κερδίσει ο καλύτερος! 

18:00-19:00: Όμιλος Θεάτρου Λυκείου-ΙΒ παρουσιάζει το έργο «Τράβα 
μπρος!» (Θέατρο)
Τι θέλω να γίνω όταν μεγαλώσω; Τι θέλουν οι γύρω μου να γίνω όταν μεγαλώσω; 
Μπορεί η πραγματικότητα να συναντήσει τα όνειρά μας; Μια οικογένεια θα 
αναζητήσει απαντήσεις στα πιο πιθανά – και στα πιο απίθανα – μέρη!

17:00-18:00: Debate Λυκείου-ΙΒ (αίθ. 010)
“This House Believes That the environmental movement should focus on narratives 
of personal responsibility rather than institutional accountability.” Οι δύο ομάδες του 
Λυκείου που θα εκπροσωπήσουν το σχολείο μας στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Fo-
rensics, που περιλαμβάνουν μερικούς από τους καλύτερους ομιλητές του μαθητικού 
debate στην Ελλάδα, συγκρούονται μεταξύ τους σε ένα debate που αφορά τον 
καλύτερο τροπο ώστε να προωθηθεί η προστασία του περιβαλλοντός. Ποια από τις 
δύο θα επικρατήσει;



ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ (αίθ. 020α) 
Θέλετε να μπείτε στο πνεύμα της ζούγκλας; Σας περιμένουμε για face painting, 
χειροτεχνίες, χορό, παιχνίδια, φωτογραφίες και φυσικά, η δράση δεν θα μπορούσε 
να λείπει, με το mini survivor!!

ΚΑΦΕΝΕΙΟ (υπόστεγο)
Θέλετε καφέ; Θέλετε γλυκό; Θέλετε παγωτό; Ελάτε στο καφενείο στο υπόστεγο να 
σας γλυκάνουμε.

ΚΡΕΠΕΡΙ (αίθ. 002) 
Ό,τι ονειρευτείτε στην κρεπερί μας θα το βρείτε. Κρέπες, βάφλες, παγωτά και πολλά. 
Ελάτε να γευτείτε και θα μας θυμηθείτε!!

ΚΑΝΤΙΝΑ (υπόστεγο)
Πεινάσατε; Θέλετε ένα ευχάριστο και απολαυστικό διάλειμμα; Τα λέμε στην καντίνα στο 
υπόστεγο.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΜΕΡΕΣ

     ΣΑΒΒΑΤΟ  ΚΥΡΙΑΚΗ
 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  14:00 – 19:00 14:00 – 19:00
 ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 14:00 – 19:00 14:00 – 19:00
 ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ  14:00 – 20:00 14:00 – 20:00
 ΚΑΦΕΝΕΙΟ  14:00 – 19:00 14:00 – 19:00
 ΚΡΕΠΕΡΙ  14:00 – 19:00 17:00 – 19:00
 ΚΑΝΤΙΝΑ  14:00 – 19:00 16:00 – 19:00
 ΛΟΤΑΡΙΑ  14:00 – 22:00 14:00 – 22:00
 ΕΚΘΕΣΕΙΣ  14:00 – 20:00 14:00 – 20:00

ΛΟΤΑΡΙΑ
Λαχνό πήρες; Κι αν σου κάτσει; Θα είσαι από τους τυχερούς; Μόνο ένας τρόπος 
υπάρχει για να το μάθεις. Πάρε λαχνό, μη χάσεις!
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ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ (ισόγειο)
Το Πανηγύρι μας ξεκίνησε ως μία ιδέα που ζωντανεύει κάθε χρόνο σε ένα τριήμερο 
που όλοι περιμένουμε με λαχτάρα και θα μείνει για πάντα στις καρδιές μας μέσα από 
τα καταπληκτικά προϊόντα που θα βρείτε στο περίπτερό μας...
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Όμιλος Αρχιτεκτονικής Λυκείου (γυμναστήριο)
Στην έκθεση του Ομίλου Αρχιτεκτονικής Λυκείου, οι μαθητές παρουσιάζουν την 
ολοκληρωμένη πρότασή τους για τον επανασχεδιασμό του lounge του κτιρίου του ΙΒ.

Όμιλος Μωραιτης TV (003β)
ΣΠΙΤΙΑ ΘΡΥΛΙΚΑ - ΣΠΙΤΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΩΜΕΝΑ
Εγκαταλελειμμένα σπίτια που κρύβουν μεγάλα μυστικά. Κατοικήθηκαν κάποτε από 
θρυλικές προσωπικότητες και τώρα στέκουν σιωπηλά και μισογκρεμισμένα, κρύβοντας 
τα πάθη, τα όνειρα, τον πόνο και τα εγκλήματα που κάποτε διαδραματίστηκαν ανάμεσα 
στους τοίχους τους. Καμιά φορά οι γείτονες τα βράδια ακούν φωνές και βλέπουν 
σκιές μέσα από τα παράθυρα. Ψάξαμε γι’αυτά τα σπίτια και έχουμε να σας πούμε τις 
ιστορίες τους. 

Όμιλος Φωτογραφίας Γυμνασίου-Λυκείου. “Διαδρομές εντός της πόλης. (Σ)την 
Κυψέλη και (σ)το Χαλάνδρι”

Έκθεση Καλλιτεχνικών Δημοτικού
Εξωτικά πουλιά, ρινόκεροι, άγριες τίγρεις, ζέβρες, εικόνες της ζούγκλας , είναι μερικά 
από τα θέματα που δούλεψαν τα παιδιά για την φετινή έκθεση.
Κατασκευάζοντας  με χαρτί και ζωγραφίζοντας με μαρκαδόρους και τέμπερες τα παιδιά 
απόδωσαν με φαντασία και κέφι το φετινό θέμα του Πανηγυριού του Σχολείου μας.

F1 in Schools – Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο, ΙΒ
Το Σχολείο συμμετέχει με 3 ομάδες σε όλες τις κατηγορίες του διαγωνισμού F1 in 
Schools. Acid Bulls, Golden Eagles, WSR, Mach1, Mach10, (No)Drop… Γιορτάζουμε 
φέτος 10 χρονιά επιτυχιών. Σας περιμένουμε στο περίπτερο της ομάδας να σας 
γνωρίσουμε, να σας πούμε για τις εμπειρίες μας και να δείτε το έργο της ομάδας και 
των συνεργατών μας.

Διακόσμηση Νηπιαγωγείου (πύλες εισόδου)
Εσύ ποια πύλη θα διαλέξεις; Αυτή της ζούγκλας με τις άτακτες μαϊμούδες, τους 
τρομακτικούς κροκόδειλους και τα εξωτικά πουλιά ή την πύλη της σαβάνας με τα 
υπερήφανα λιοντάρια, τις ψιλόλιγνες καμηλοπάρδαλεις και τα ταχύτατα τσιτάχ; Τα 
παιδιά του Νηπιαγωγείου αξιοποίησαν τη φαντασία και τη δημιουργικότητά τους 
φτιάχνοντας τις πιο χρωματιστές, παιδικές και ευφάνταστες αναπαραστάσεις της 
άγριας φύσης.

Έκθεση Γαλλικού Τμήματος (γυμναστήριο)
«Κάντε φούσκες!» Έκθεση των μαθητών και μαθητριών του τμήματος Γαλλικών, 
εμπνευσμένη από την ανοιξιάτικη πρόταση της διοργάνωσης «La Grande Lessive». 
Ή αλλιώς, πώς οι διάφανες, εύθραυστες και εφήμερες φούσκες μετατρέπονται σε 
ένα συλλογικό έργο τέχνης. Μια έκθεση που απαιτεί σκέψη, περιέργεια, φαντασία και 
δημιουργικότητα!
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 ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ Παπαϊωάννου Δάφνη (IB2)   
      Ξανθόπουλος Νικόλας (Γ3)
 ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ   Γριβέα Δήμητρα (IB1) 
         Γεωργιάδη Λητώ (IB1)
 ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ   Τριανταφυλλοπούλου Σάντυ (Α2)  
     Φυτά Ορσαλία (Α2)
 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  Σκορίνης Νικόλας (Β1) 
     Ανδρεαδάκη Μαρίνα (Β3)
 ΕΚΘΕΣΕΙΣ - ΟΜΙΛΟΙ  Καλλιακμάνη-Δανασσή Μυρτώ (Α4)  
     Κράτσα Λυδία (Α4)
 ΚΑΦΕΝΕΙΟ - ΚΑΝΤΙΝΑ  Τσίρου Ιώ (Γ2)
                 Γεωργάλα Ζένια (Γ4)
 ΚΡΕΠΕΡΙ - ΤΑΒΕΡΝΑ  Γιαννούλης Ανδρέας (Γ5)   
                 Στρατοπούλου Χρυσή (Α4) 
      Βαρδανίκα Άννα (Α4)
 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ  Χριστοφίδη Λουκία (Γ5) 
         Καλυβιώτη Ιλυάνα (Γ5)
 ΠΑΙΔΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ Πελέκη Άγκυ (Γ1) 
     Κάλμπαρη Μυρτώ (Γ2)
 ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗ  Μπίνης Γιώργος (Β3)
     Σαρρής Νικόλας (Β3)
 ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ Παπαδοπούλου Νικόλ (Β5)
     Κοσβογιάννη Μαρία (IB1)
 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ  Καραλέκας Μάριος (ΙΒ1) 
     Ζερβόπουλος Βαγγέλης (IB1)
 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ Ζιαζιά Αγγελική (γ1) 
     Καμπάνταης Αλέξανδρος (γ3)

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

 ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Προκοπάκης Γιώργος (Γ2) 
 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΙ  Πανταζόπουλος Σταύρος (Γ3)   
     Μπελιμπασάκη Μαριάννα (IB2)
 ΤΑΜΙΑΣ   Γεωργιόπουλος Νίκος (Β2)
 
 ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ κ. Γ. Βλασταράς
       κ. Θ. Παπάζογλου
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Τα έσοδα θα διατεθούν στα ιδρύματα: 
«Ανοιχτή Αγκαλιά» και «Be the Miracle»


